

强调示范 之公益助学

16~22岁贫困学生看过来

省内首家慈善职校揭牌 上学、食宿全免费，穿衣也不用掏钱

公益之善——来自四面八方的爱

2010年9月，郑州百年职校在中国青基会、共青团河南省委支持下，由高瓴基金会及其他资助者资助成立。它引入北京百年职校公益免费职业学校的办学模式，是省内首家慈善公益性职业学校。

为了感谢高瓴基金会给予郑州百年职校的重要资助，郑州百年职校冠名为“郑州百年高瓴职业学校”，以使高瓴基金会帮助贫困年轻人拥有一技之长、立足社会的善举得以传递。

学校免费为家庭贫困的农民工子女和农村贫困青年提供职业技能学习机会。学习期间，不但免缴学费、书本费，而且吃饭、住宿、穿衣也不用掏钱。毕业后，全部推荐就业。目前开设有电工及综合维修、酒店及物业服务、幼儿助教3个专业。首批来自全省各地的95名学生，正在学校学习。

高瓴资本董事长张磊先生和共青团河南省委书记侯红等参加了当天的揭牌活动。团省委副书记郭鹏出席仪式并致辞。

教育之光——照亮我们人生之路

走进郑州百年职校，设在地下室里的酒店服务实操室，设在电梯间里的水电安装维修实操室，会议室也是图书室，文员实操室兼做学生会办公室……虽然办学条件简陋，但学校的每一寸土地、每一处空间都是课堂的做法，令嘉宾们惊讶、感叹、欣喜。

学校所有的保洁工作包括卫生间，都由学生负责；图书室由学生管理；教室和宿舍物品的铺设及清理，由酒店及物业服务专业学生来实操；茶艺实操室内，刚学会茶艺的学生捧上了自己泡出的功夫茶；走廊的墙壁上，贴满了学生们创作的书法和布艺作品……

“来到百年职校，我在慢慢地改变，我学会了许多，成长了，最重要的是学会了做人。”来自信阳市固始县的学生王慧激动地告诉记者。

“百年职校组织社会善款，给予贫困农民工子女开创新美好明天和融入城市生活的知识与技能，以公益之善、教育之光照亮贫困青年的人生之路。”郭鹏在参观完学校后说。

“我看到每位同学的脸上都写着‘梦想’，都写着‘我要飞’。”

4月2日下午，在我省首家公益免费职业学校——郑州百年高瓴职业学校命名揭牌仪式上，高瓴资本管理有限公司董事长张磊感慨地说，该基金将对该校提供长期运营资助，帮助贫困学生在学习自立自强中，找回信心与快乐。

晚报记者 黄盈 实习生 高东方



嗷嗷待“补”的路

12319城建服务热线：很快就会修整

见习记者 柴琳琳文/图

清明小长假里，市民吴女士来电反映，位于铭功路大康路交叉路口以北约500米的非机动车道上，路面被割开近50米的“暗坑”没有修补，给过往行人带来不便。

昨日记者来到现场查看，该路段的车流量很大，被割的“暗坑”用石子铺垫着。骑车经过的市民纷纷减速躲避，来不及躲避的只能在破损路面上颠簸摇晃，遇到车辆少的时候，个别骑车人为了绕开“暗坑”以“S”形方式通行，让人看着揪心。

吴女士告诉记者，这里的路面施工有好几个月了，原来的破损道路都已得到修整，就剩下这一点路没修补。

记者随后拨打12319城建服务热线，工作人员表示，铭功路去年年底进行了污水改造，因为有一段路的管道改造没完成，所以这段路没能修整。“半个月后就会对该路进行修补”。

相关链接

ZRL腔内可视无创治疗系统 精确锁定病灶，分区治疗，快速实现“三通”

ZRL腔内可视无创治疗系统，作为前列腺定位分区诊疗理念在临床上的最新应用，通过高科技导航定位设备直达病灶，快速打通前列腺脂质包膜，增强药效，疏通小腺管，恢复尿道畅通，消除尿频、尿急、尿不尽等症状，真正实现前列腺的“三通”，同时解除前列腺疾病并发的生理功能障碍，增强前列腺腺体的免疫功能。该技术的问世，以其“定位准确、直达病灶、见效迅速、疗效确切”等诸多优点，受到众多专家及患者的一致好评。经临床验证，该技术具有四大治疗优势：

1、治疗范围更精确。不伤其他正常腺体组织及表面脂质包膜，安全性强。将治疗精确率大大提高，并精确锁定病灶位置，直接作用于前列腺腺体病灶处。

2、全程可视更清晰。用电脑全程控制，配备专业的超导可视成像系统，由专业的医学技术人员进行操作，能够对病灶部位实行精确引导，从而大大提高治疗的效率。

3、整体调节更有效。通过介入治疗可以加速前列腺腺体内新陈代谢，优化前列腺免疫、自洁功能，调动性腺细胞活性，改善调节性神经功能，使整个受损的前列腺腺体得到康复。

4、清除炎症更彻底。在精确锁定病灶部位的前提下，将生物热能源源不断地会聚于前列腺病灶，让脂溶性药物分子快速通过前列腺包膜屏障直达病灶核心，从而一举打通因炎症感染而堵塞的前列腺小腺管，完全清除脓栓和炎症分泌物。

超越传统，前列腺定位分区诊疗更精确

“前列腺定位分区诊疗专家高峰论坛”在郑召开

“分区诊疗”，新理念带来新突破

前列腺定位分区诊疗技术是根据美国McNeal新型分区诊疗理念，将前列腺精确划分为基质区、中央区、外周区、移行区等4个区域，结合各个区域对应的前列腺疾病发病特征，通过B超等可视设备精确定位，结合ZRL腔内可视无创治疗系统等高新诊疗技术，针对各种不同类型的疾病，采用一般治疗、药物治疗、物理治疗、综合治疗等不同治疗模式，在保护正常的前列腺组织不受损伤的同时，有效解决了前列腺疾病反复发作的难题。

在此次学术交流当中，与会专家指出：在传统的治疗中，受前列腺特殊的位置和结构影响，一般治疗很难做到对前列腺病变部位进行精确定位、分区治疗，导致在治疗时出现死角，如：前列腺脂质包膜影响药物吸收、腺体反复感染使尿路阻塞、腺管内药物扩散不充分等，而实行分区诊疗则成功突破以上治疗难点，从而获得更好的治疗效果。

治疗前列腺，要分型更要分区

在此次学术研讨中，专家们指出：在传统的前列腺疾病诊疗方法中，一般的



郑州阳光男科医院专家在会上做《前列腺分区诊疗临床应用》专题报告

“分型诊疗理念”是把前列腺疾病分为：I型—急性前列腺炎(ABP)、II型—慢性细菌性前列腺炎(CBP)、III型—慢性非细菌性前列腺炎、IV型—无症状炎症性前列腺炎(AIP)等13种基本类型，这种分型方法虽较为合理，但在治疗过程中更要重视“前列腺分区”这一生理解剖学上的严谨性，做到对症分区、精准施治。

在临床上，专家们研究发现：基质区前列腺患者常有尿道刺激症状和疼痛症状；中央区患者常有尿道及膀胱刺激症状；外周区患者往往因包膜神经受刺激而出现腰部疼痛、小腹胀痛等症状；移行区

近日，由中国男科医师协会、中国男性健康工程委员会主办，由郑州阳光男科医院独家承办的“前列腺定位分区诊疗专家高峰论坛”顺利召开，会议特邀了来自北京、上海、台湾等地区近40余位知名男科专家，就国际最新的前列腺疾病诊疗新理念——前列腺定位分区诊疗技术进行专题研讨。

提醒：若需了解更多男科健康知识，请拨打健康专线0371-67033333进行详细咨询

患者往往前列腺分泌功能不良，易继发男性不育，伴有男性生理功能障碍等。前列腺定位分区诊疗依据各区发病症状的不同，分区施治，不仅能做到对症治疗，快速见效，而且治疗更精确，避免正常腺体受损。相比之下，定位分区诊疗前列腺疾病更为科学、合理。

专家指出：前列腺分区诊疗能在分型诊治的基础上，精准掌握各类型病征临床表现，更加精确的找到发病部位，针对前列腺结构的各个区域采用不同的方式进行“各个击破”，有的放矢，让药物精准地直达病灶，从而收到事半功倍的治疗效果。

只看男科 更专业

专业诊疗 前列腺疾病、男性生理功能障碍、泌尿生殖感染、男性不育、生殖整形、尿道炎等



郑州阳光男科医院

— 全国十佳男性专科示范医院 —

男科专线 0371-67033333

院址：中原路与华山路交叉口向北100米 ◆ 网上医院：WWW.67033333.com

（第一版）2011年4月7日 第12-27-38版